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Словеначко "Дело" објавио је коментар поводом посете трочланог председништва БиХ
Србији и истиче да су Србија и БиХ окренуле нови лист заједничке будућности.

  

То је према оцени бошњачког члана председништва Бакира Изетбеговића, неопходно за
стабилност и безбедност, без којих је помирење немогуће.

  

Вучић је, пише коментатор Дела, речима да је "ватрено заговарање политике, која је пре
две деценије довела до покоља у Сребреници била грешка", одбацио "сопствену
радикалну прошлост" и "аргогантно је релативизирао објашњењем да са њом више нема
проблема".

  

  

Његово учешће на обележавању злочина у Сребреници била је одлука Србије и тако се
премијер "сакрио иза српског народа, иза којег се српска политика скривала
деведесетих година", пише Дело.

  

"Српски премијер се дистанцирао од грмљавине са српске скупштинске говорнице да ће
за једног убијеног Србина убити стотину Муслимана, ако међународна заједница
нападне положаје Републике Српске" и "са стиснутим зубима се позивао на неискуство,
младалачку страст и превлађујући дух у време рата", додаје љубљански дневник.

  

Дело се пита "зашто је (Вучић) 2007. године у српској престоници заменио уличне табле
'Булевар Зорана Ђинђића' натписима 'Булевар Ратка Младића'".

  

"Завио се у ћутњу. Рат је био био завршен пре више од деценије, а Вучић је о
Сребреници знао исто као и данас", каже коментатор Дела.
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Лист ипак констатује да "сусрет на највишем нивоу у Београду, који је подстакао Вучић,
може допринети крхким односима између држава" и да "нови сукоби у БиХ, уз
асистенцију Србије, нису вероватни, јер је већини људи доста ратовања", пошто је, као
што је рекао српски премијер, "дијалог бољи пут за решење нерешених питања од
затварања у националну нетрпељивост".

  

"Да би државе окренуле нови лист, српски политичари морали би се одрећи
условљавања помирења ; признавањем српских жртава", јер су "Срби себи током рата у
БиХ прилепили етикету вечних негативаца, пошто су као најјача страна у рату скривили
најтеже злочине", пише Дело.

  

(Бета)
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